

滨州市中心医院启用核酸检测实验室一个月，已为3000余人进行了新冠病毒核酸检测

日检测能力达100人份

□通讯员 张志海
王丙强 报道

本报讯 近期，在滨州市中心医院发热门诊外，不少预约进行新冠病毒核酸检测的企事业单位员工、学生保持安全距离，依次完成体温检测、门诊挂号等程序，进入发热门诊二楼采集诊室进行采样。

今年4月份，滨州市发布了鼓励和支持企事业单位根据复工复产需要，对来自部分地区新到岗（返岗）企事业单位、部分中小学生进行新冠病毒核酸检测的举措。滨州市中心医院被列为滨州市新冠病毒核酸检测的定点采样点。

为做好新冠病毒核酸检测工作，滨州市中心医院迅速启动核酸检测实验室项目，仅用10天时间，就完成实验室的设计、设备采购、施工、设备调试全过程，目前已可独立开展新冠病毒核酸检测工作。

据介绍，核酸检测主要通过咽拭子采集样本，检测者需分别针对鼻腔和咽喉进行两次取样，整个过程仅几分钟。

滨州市中心医院新冠病毒核酸检测实验室启用以来，已对我县及阳信两县的部分企事业单位工作人员和中小学学生3000余人进行了核酸检测。目前，该实验室日检测能力达100人份，实现当日采样、当日检测，最快6个小时出具检验报告。



百字新闻

石庙镇排查非法种植毒品原植物

□通讯员 双燕 雷瑞
孙军 风仪 报道

近日，石庙镇成立以禁毒办、司法所、派出所为成员的排查组，在全镇范围内开展毒品原植物种植踏查铲除行动。

石庙镇踏查采取人机结合方式，排查组协调各社区自然村两委及网格员负责踏查本村，排查组对房前屋后、菜园、荒地、林地等进行重点排查，同时利用无人机对各自然村进行排查，确保排查不漏掉一户、不放过一处、不留一块死角。

通过排查，共发现非法种植18户，铲除非法种植罂粟356棵。

送戏下乡到农村 文化惠民暖人心

□通讯员 崔峰 洪波
翁月 报道

6月6日，由市财政局、市文化和旅游局以及市歌舞团联合主办的“我们的中国梦 文化进万家”2020年文化惠民演出活动走进胡集镇南王村、西董村。

演出节目有十余个，时间长达一个半小时，内容丰富，贴近生活，受到了观众的一致好评。

□本报记者 王俊辉 报道

本报讯 近日，我县87.61万亩冬小麦陆续进入收获阶段，全县各镇办开启夏收农忙模式，全力做好小麦抢收工作，确保夏粮丰产又丰收。

在孙武街道盖前村，村民盖永庆承包了320亩地，全部种植了小麦。伴随着轰鸣的机器声，

据了解，今年开春比较早，

金色的麦浪随风起伏，沉甸甸的麦穗颗粒饱满，呈现一派丰收景象，一台大型收割机在田野中来回穿梭，将一颗颗金黄的麦穗收割归仓。

“从目前的收割情况来看，每亩增产百十斤不成问题，我挺高兴的。”盖永庆说道。

据了解，今年开春比较早，

气温回升快，雨水比较多，使小麦在返青、拔节、灌浆等阶段明显好于往年。除了天气的原因使得小麦增产增收外，今年我县也种植了以济麦22和鲁原520为主多个小麦品种，成熟时间不一，收割时间比往年多出2—3天。目前，我县87.61万亩小麦已收割13200余亩。

下一步，我们农业农村部门将认真开展好小麦的产量测定工作，时时组织开展麦收作业，做到成熟一块、收获一块，在保证小麦质量的同时，实现粮食的颗粒归仓。”县农业农村局副局

县人民医院 开展地震应急救援演练

□通讯员 孙凯
范迪 报道

本报讯 近日，县人民医院开展地震应急救援演练。演练模拟渤海发生5.5级地震，地震造成房屋倒塌，部分群众被埋压，部分群众被困高层建筑，孙武街道高官村有受灾群众，医疗救援分队对搜救出的受伤群众开展紧急救治和转运。

演练中，县人民医院接到通知立即启动应急预案，对成批伤员进行检伤分类，随后按照先救命后对症、先治重伤后治轻伤的原则，对受伤人

员进行现场医疗急救演练，经过现场有效急救后，在医护人员监护下送往医院救治。各参演人员按照预案职责各司其职，实施应急处置工作，有条不紊地完成批量伤员检伤、处置、信息报送等工作。

通过此次应急救援演练预演，进一步提高了惠民县人民医院在应对地震灾害时的综合协调和医学救援能力，使医务人员增强了其医学救援各能力，为打造一支技术规范的卫生应急救援队伍打下了坚实基础。

桑落墅镇坚持疏堵结合 紧盯秸秆禁烧“第一把火”

□通讯员 张国国
李国 报道

桑落墅镇为打赢蓝天保卫战，管好秸秆禁烧“第一把火”。近日，桑落墅镇坚持标本兼治、疏堵结合的原则，织密秸秆禁烧“安全网”，确保实现全镇秸秆禁烧“零火点”。

桑落墅镇成立由环保、安检、宣传、督查办等部门组成的秸秆禁烧工作领导小组，由镇长任组长，分管领导任副组长，下设工作方阵，要求各村以“不燃一把火，不冒一处烟”为目标，切实将秸秆禁烧工作落到实处。印发《农户协议书》8000余份，由包村干部和村“两委”干部入户宣传秸秆禁烧工作，2辆宣传车全天候巡逻。

宣传，“大喇叭”循环播放，张贴悬挂标语横幅12条，引导群众算好秸秆焚烧“法律账、经济账、生态账、健康账”，变“要我禁烧”为“我要禁烧”。

桑落墅镇设置59个禁烧监测点，120余名机关干部全员盯靠，形成一张牢不可破的“防火安全网”，实现禁烧网格化管理全覆盖。同时，该镇全面推行小麦联合收割、秸秆精细化还田“一条龙”模式，切实做到收割一块、灭茬一块、清理一块，并提前与牧原等养殖场联系供应秸秆，推进秸秆“肥料化、饲料化、能源化”。

截至目前，桑落墅镇“零烟”“无火点”。



“金晖助老”送清凉

□通讯员 杨琼 刘燕
雷涵 张云 报道

6月8日，大年陈镇团委组织开展“金晖助老”志愿服务，为全镇11名结对帮扶老人送去“清凉”。

活动中，志愿者们结对帮扶老人送上风扇和夏凉被等生

活用品，并叮嘱老人要注意身体。

下一步，大年陈镇将继续推进“金晖助老”行动，根据贫困老人的不同需求，广泛开展形式多样、行之有效的志愿服务活动。



牛粪变身“软黄金”

□通讯员 连华
刘云堂 报道

6月12日，记者来到坊子区

先进单位了解到，潍坊市牛粪精深加工系列产品（牛粪）

通过市农业局的审核后正式投产。

据合作社总经理刘清华介

价值“榜”尽之后生产的有机肥的有机质含量达到了58.692%，超过了国家标准。

树立安全发展理念 加强安全生产监管 切实维护人民群众生命财产安全

安全生产 人人有责

强化企业主体责任落实，牢牢守住安全生产底线



惠民县安全生产委员会宣